Тест 27. Глагол

Тест 27. Глагол
Вариант 1
А1. Какой глагол в форме единственного числа прошедшего

времени в мужском роде не имеет суффикса -Л-?

1) прогнать 2) вытечь  3) выписывать 4) подхватить
А2. Какой глагол не имеет формы настоящего времени? 
1) рубить 2) грести 3) сверить 4)собирать

A3. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква? 1) зала.ла, посе..ли 2) умнож..л, нач..л 3) приглад..л, увид..ли 
4) разве..ли, повер..ла

А4. В каком слове верно выделена буква, обозначающая удар​ный гласный звук?

1) полОжу 2) повтОрит 3) позвонИм 4) начАл

В1. Из данного предложения выпишите глагол II  спряжения.

Он стал припоминать всё, чему его учили, что знал из рассказов рыбаков и охотников.
1. Учила 2. Припоминать 3. Знал 4. Стал

С1. Напишите о том, как надо вести себя в лесу.


Вариант 2
А1. Какой глагол в форме единственного числа прошедшего времени в мужском роде не имеет суффикса -Л-? 
1) поджечь 2) найти 3) умыться 4) положить

А2. Какой глагол не имеет формы настоящего времени? 

1) смотреть 2) мерить 3) чинить 4)войти
A3. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?  1) пока..лся, замет..ли  2) назнач..ли, отутюж..л 
3) услыш..л, ответ..ла 4) отча..лся, высвет..л

А4. В каком слове верно выделена буква, обозначающая удар​ный гласный звук?

1) руководИт 2) полОжила 3) облЕгчил 4) принЯли

В1. Из данного предложения выпишите глагол 2 спряжения.

Костёр от сырости зашипел, защёлкал, принялся чи​хать, будто сердился на волглую пелену, окутавшую всё вокруг.
1. Зашипел 2. Защелкал 3. Принялся 4. Чихать
С1. Напишите о том, как надо переходить улицу
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